

ERRATA

RETIFICAÇÃO DO TERMO DE OUTORGA E ACEITAÇÃO DE APOIO FINANCEIRO

Os Colégios Tecnológicos do Estado de Goiás, sob gestão da Universidade Federal de Goiás e Fundação RTVE em parceria com a Secretaria de Estado da Retomada, vêm por meio deste, fazer a seguinte Errata ao Edital de Pesquisa nº 02/2022:

OBJETO: Errata referente ao Cronograma físico-financeiro anexo ao Termo de Outorga do Projeto de Pesquisa aprovado no Edital COTEC/CETT/SER nº 02/2022 - Arranjo Produtivo Local (APL) Apicultura do Vale do Rio dos Bois.

Onde se lê: R\$ 151.544,00

Leia-se: R\$ 151.744,00

Justificativa: Identificou-se erro material na soma total do cronograma físico-financeiro publicado anteriormente. A presente errata tem como objetivo corrigir esse erro e garantir a precisão das informações contidas no documento.

Esta errata entra em vigor a partir da data de sua publicação no site da Fundação RTVE.

Goiânia, 18 de outubro de 2023.